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Tisztelt Mórahalmi Lakosok!

Az ARANYSZÖM REN-

DEZVÉNYHÁZBAN lévô sza-

vazóhelyiség, ill. szavazat-

számláló bizottság került 

kijelölésre a hajléktalan 

személyek és az igazolással 

szavazók szavazásának le-

bonyolítására.
 
A névjegyzékbe történő fel-

vételről szóló értesítőt minden 
szavazásra jogosult 2008. feb-
ruár 22-ig megkapja.  A név-
jegyzéket 2008. február 20-tól 
február 27-én 16 óráig tesszük 
közzé a polgármesteri hivatal-
ban. A névjegyzékből való kiha-
gyás, ill. törlés vagy a névjegy-
zékbe való felvétel miatt 2008. 
február 20-tól február 27-én 16 

óráig lehet kifogást benyújtani 
a helyi választási irodában. A 
módosított névjegyzék 2008. 
március 7-én 16 óráig tekint-
hető meg. 

A választópolgár személye-
sen, lakóhelyén szavazhat. A 
szavazás napján lakóhelyétől 
távol, de Magyarországon tar-
tózkodó választópolgár bel-
földön igazolással szavazhat. 
Igazolást a lakóhely szerinti 
jegyzőtől lehet kérni személye-
sen vagy meghatalmazott út-
ján legkésőbb 2008. március 
7-én 16 óráig. Igazolás ajánlott 
levélben is kérhető úgy, hogy a 
kérelem legkésőbb 2008. már-
cius 4-ig megérkezzen a jegyző-
höz. Külföldön a magyar nagy-

követségeken lehet szavazni. 
A külképviseleti névjegyzékbe 
való felvételt személyesen vagy 
meghatalmazott útján írásban, 
legkésőbb 2008. február 22-én 
16 óráig a lakóhely szerint ille-
tékes jegyzőtől lehet kérni. Az 
ajánlott levélben küldött kére-
lemnek szintén 2008. február 
22-ig kell megérkeznie.

A szavazólapokat tollal kell 
kitölteni. A szavazófülkében 
biztosítunk tollat a szavazás-
hoz. Amennyiben hibát ejtettek 
a szavazólapon, kérésükre a 
bizottság a rontott szavazólap 
helyett újat ad, azonban ezt 
csak az urnába helyezés előtt, 
egy alkalommal lehet kérni. A 
bizottság a rontott szavazólap 

helyett másikat – személyen-
ként – csak egyszer adhat ki.

Lehetőség van arra is, hogy 
a mozgásában gátolt személyt 
annak érdekében, hogy gyako-
rolhassa választójogát – írásos 
kérésére – lakásán, tartózko-
dási helyén az illetékes szava-
zatszámláló bizottság legalább 
két tagja felkeresse a mozgó 
urnával. Szavazni a választás 
napján reggel 6 órától este 19 
óráig lehet. 

Népszavazással kapcsolatos 
kérdéseik esetén a Helyi Válasz-
tási Iroda munkatársai készség-
gel állnak rendelkezésre.

Helyi Választási Iroda vezetője, 
Mórahalom

A Magyar Köztársaság elnöke a 27/2008. (I.24.), 28/2008. (I.24.), 29/2008. (I.24.) KE határozatával

országos ügydöntő népszavazás elrendeléséről döntött!

„Egyetért-e Ön azzal, hogy a fekvőbeteg-gyógy-
intézeti ellátásért a jelen kérdésben megtartott nép-
szavazást követő év január 1-jétől ne kelljen kórházi 
napidíjat fi zetni?”

„Egyetért-e Ön azzal, hogy a háziorvosi ellátá-
sért, fogászati ellátásért és a járóbeteg-szakellátásért 
a jelen kérdésben megtartott népszavazást követő év 
január 1-jétől ne kelljen vizitdíjat fi zetni?”

„Egyetért-e Ön azzal, hogy az államilag támo-
gatott felsőfokú tanulmányokat folytató hallgatóknak 
ne kelljen képzési hozzájárulást fi zetniük?”

Mórahalmon a szavazóhelyiségek változatlanok:
■ Gondozási Központ, Zákányszéki út 21. ■ Barmos Iskola, Barmos Gy. tér 2. ■ Kôiskola, Millenniumi sétány 14. 
■ Aranyszöm Rendezvényház Röszkei út 1. ■ Inkubátorcentrum  Röszkei út 43. ■ Homokkultúra Mg. Szaksz. II. telep 
■ Simon tanya, IV. körzet 132. ■ Széksósi iskola, VII. körzet 155. ■  Mûanyagüzem- Virágzó, VI. körzet 26.

A népszavazás idôpontját 2008. március 9. napjára tûzte ki.  Szavazni reggel 6.00 órától 19.00 óráig lehet.

A népszavazáson feltett kérdések a következôk:

A következôkben tájékoztatást adok a népszavazás 

technikai részleteirôl, határidôkrôl: Szavazni 2008. március 9-én reggel 6.00 órától 19.00 óráig lehet.
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Építményadó vagy kommunális adó
Önkormányzatunk illetékességi területén 1992-től kezdő-

dően azoknak az adózóknak (főként vállalkozóknak, vállalko-
zásoknak) kell építményadót fi zetni, akiknek a tulajdonában 
nem lakás céljára szolgáló üzlet, műhely, panzió, szálloda, 
raktár, nyitott raktárépület, műterem, iroda, zártkerti épület 
van. Mórahalom város Képviselő-testülete 2008. január else-
jétől kezdődően módosította az építményadó mértékét, mely 
szerint a Szegedi-, az István király-, a Röszkei-, a Zákányszé-
ki úton, valamint a Millenniumi sétányon fekvő építmények 
esetében 350,- Ft/m2/év, illetve az egyéb helyen fekvő, szintén 
nem lakás céljára szolgáló építmények esetében az építmény-
adó mértéke 300,- Ft/m2/év összegben került meghatározásra. 
Fontos tudnivaló továbbá, hogy az építményadó nem azonos a 
lakástulajdon- és bérlemény után fi zetendő magánszemélyek 
kommunális adójával, melynek mértéke belterületi lakások 
és bérlemények után 2008. január 1-jétôl 8.000 Ft/

év. Hangsúlyozzuk, hogy az építményadó nem terjed 

ki a lakás építményekre, a Képviselő-testület csupán a 
jelenleg ismertetett adótárgyak vonatkozásában és csak azok 
mértékében eszközölt módosítást.

Hollandok az Ipari Parkban
A Homokhát Térségi Agrár-Ipari Park hamarosan újabb 

beruházásnak ad otthont, ezúttal holland befektetők települ-
nek le Mórahalmon. A LaCle OG Kft., amely a holland LC 
Packaging cég leányvállalataként alakult, elsősorban csoma-
golóanyagok gyártásával és forgalmazásával kíván foglal-
kozni. A cég a beruházást már ez év februárjában megkezdi, 
hiszen az engedélyes építési tervek, valamint a betelepülési 
engedély már rendelkezésükre állnak. A cég vezetői január 
24-én Mórahalomra látogattak annak érdekében, hogy a ki-
vitelezés előkészítésével kapcsolatban az Önkormányzattal 
tárgyalásokat folytassanak. A 32.177 m2 alapterületű üzem-
csarnok számos helyi és környékbeli munkavállaló számára 
biztosít majd megélhetési lehetőséget. 

Pályázati lehetôség önkormányzati 

bérlakásra
Önkormányzati tulajdonú bérlakás üresedett meg. A Kis-

sori úti fecskeházban lévő, 40 m2-es lakásra elsősorban 
előtakarékossággal rendelkező, 35 év alatti, fi atal házaspárok 
jelentkezését várják 2008. február 15-ig. A pályázati felhívás 
a képújság oldalain megtekinthető. Bővebb információ a Pol-
gármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán kapható.

Munkáltatói fórum
A Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Mórahalmi 

Kirendeltsége január 25-én Mórahalom és térsége munkálta-
tói számára fórumot tartott az Aranyszöm Rendezvényházban. 
A rendezvényen dr. Horesnyi Julinna, a Dél-alföldi Regioná-
lis Munkaügyi Központ Szegedi Kirendeltség és Szolgáltató 
Központ Szolgáltatási Osztályának vezetője az egyes munka-
ügyi tárgyú jogszabályok módosításáról, valamint a megvál-
tozott munkaképességű-, egészségkárosodott személyek fog-
lalkoztatásának megváltozott szabályairól tartott tájékoztatót. 

Polgáronként havi egy forint a vicei csángó 

kollégiumért
A Mezőségi Őrzőkör Közhasznú Alapítvány az erdélyi 

Beszterce-Naszód megye kis magyar településén, Vicén mű-
ködő Bástya Egyesülettel összefogva nagy vállalkozásba fo-
gott. 

A magyar nyelvű oktatás elől elzárt, csángó gyermekek 
részére kollégiumot kíván létesíteni, hogy a nehéz sorsú 
gyerekek jó színvonalú, magyar nyelvű oktatásban, az élet 
megpróbáltatásaira felkészítő nevelésben részesülhessenek, 
és egyúttal megőrizzék az apadó gyermeklétszám miatt fe-
nyegetett jövőjű vicei magyar iskolát. A kezdeményezés a 
csíksomlyói plébánostól, Gergely István atyától indult, aki a 
csángó gyermekek ügyének régi és elismert követe.

A Bástya Egyesület fi atal vicei pedagógusok, civil szerve-
zeti vezetők vállalkozása. Az elmúlt hónapokban megszervez-
ték és elvégezték az épület felújításának nagyobbik részét. A 
hazai és határon túli adományok segítségével 2007 szeptem-
berében beindulhat az oktató-nevelő munka, a kezdeménye-
zők reményei szerint augusztusban 12 szegény sorsú, anya-
nyelvét őrző csángó gyermek veheti birtokba az épületet.

Mint minden civil vállalkozás, a vicei kezdeményezés is 
csak akkor tud fönnmaradni, a közösség szolgálatát akkor 
tudja elvégezni, ha tartósan számíthat a közös ügyet támoga-
tók felajánlásaira, fi gyelmére és közreműködésére. Nagylel-
kű vállalkozók és magánszemélyek adományából a felújítás 
lassan befejeződik. 

Céljuk az, hogy minél több magyarországi település, vá-
ros és község képviselőtestületének, polgárainak támogatását 
megszerezzék. 

Több magyarországi város, nagyközség, község jelezte 
csatlakozási szándékát a „Polgáronként havi egy forint a vicei 
csángó kollégium oktató-nevelő munkájának támogatására” 
mozgalomhoz. A kollégium-építő mozgalom két problémára 
ad tehát megoldást: Vicén továbbra is fennmarad a magyar 
oktatás, a csángó gyermekek pedig a vicei kollégium révén 
magyarul tanulhatnak. 

A fenti cél nemességét fi gyelembe véve 2007-ben önkor-
mányzatunk támogatta az Alapítvány munkáját és Képviselő-
testület januári határozata szerint a város idén szintén hozzá-
járul a vicei csángó kollégium fenntartásához. A támogatás 
– a jelenlegi lakosságszámot tekintve - havonta 5.838,-Ft, 
évente összesen 70.056,-Ft támogatást jelent.

Internetes megjelenési lehetôség 

mórahalmi vállalkozók számára
Mórahalom Város Önkormányzata internetes megjelenési 

lehetőséget biztosít a helyi vállalkozások számára. A város 
honlapján a közérdekű információk rovatban alfabetikus sor-
rendben már számos vállalkozás elérhetőségei szerepelnek. 
Az oldal jelenleg is fejlesztés alatt áll. 

Azon helyi vállalkozások, akik még nincsenek feltűntetve 
a www.morahalom.hu oldalon, de szeretnének megjelenni, 
kérjük jelezzék azt az info@morahalom.hu e-mail címen, 
vagy személyesen a Polgármesteri Hivatalban Tandari Ró-

bert informatikusnál (Tel.: 62/281-022 112-es mellék).

VÁROSI ÉS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
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Álláslehetôség Mórahalmon
A Mórahalmi Agrár - Ipari Parkba betelepülő, 2008. IV. 

negyedévtől induló Pacapime papírgyár mérnököket keres az 
alább meghatározott feltételek mellett:

Elektromossági szaktudás: • a PLC - Simatic 5 és 7 
programozási nyelv ismerete és használata • elektromos rend-
szerekre vonatkozó tervek ismerete, ilyenek készítése • vil-
lamos-energiával kapcsolatos számítások végzése (kapacitás, 
feszültség, ellenállás számolása) • frekvencia – szabályozók 
ismerete • számítógépes hálózatok összeszerelése, működte-
tése • általános villamossági szaktudás (pl: a világítással kap-
csolatos feladatok elvégzése).

Mechanikai szaktudás: • gyakorlati hidraulikai és 
pneumatikai tudás • gyakorlati munkák, úgy mint hegesztés, 
fúrás, faragás • gyakorlati kinematikai tudás (fogaskerekek, 
redukció, váltók, pumpák).

Nyelvtudás: • Az angol nyelv ismerete és folyékony 
használata elengedhetetlen feltétel a munkakör betöltéséhez!

Az önéletrajzokat magyar és angol nyelven a következő 
e-mail címre várjuk: balog@morahalom.hu!

Jótékonysági bálat rendeztek 

az utánpótlás labdarúgásért
a Cacao Club, és a Déli-Apró Rendőr TE szervezésében.. 

Időpontja : 2008.január 25. volt, helyszíne: Cacao Club, 
Mórahalom, Röszkei út. 8. A bál fővédnökségét: Dr. Lukács 
János CSMRFK vezetője, és Nógrádi Zoltán, Mórahalom 
polgármestere, Konkoly Béla, a Lapcom Kft. hirdetési igaz-
gatója vállalta. 

Jótékony segítségnyújtás
Január 17-én rendkívüli klubnapot tartottak a Gondozási 

Központban. Az Idősek Klubjának tagjai, valamint az egyéb 
ellátást igénybevevők az intézmény részére felajánlott ruhák 
közül válogathattak maguk és családjuk részére. Az ellátottak 
mellett a Vodafone hajléktalanságot megelőző pályázatban 
résztvevők számára szintén sikerült ruhákat válogatni, ebben 
a gondozónők és a tanyafelelősök voltak segítségükre.

Adótanácsadás
A Polgármesteri Hivatal Adócsoportja felhívja a Tisztelt 

Adózók fi gyelmét, hogy a Csongrád Megyei APEH munka-
társai a korábbi évekhez hasonlóan az adóbevallások beadási 
határideje előtt kihelyezett ügyfélfogadáson segítséget nyúj-
tanak az alábbi napokon: 

2008. február 7-én: 13:00 – 15:30 óráig
2008. május 8-án:   13.00 – 15.30 óráig
Az adótanácsadás helyszíne a Polgármesteri Hivatal tár-

gyalóterme.

Turisztikai Egyesület taggyûlése
A helyi Turisztikai Egyesület 2008. február 5-én, kedden 

17 órakor tartotta taggyűlését az Aranyszöm Rendezvényház 
nagytermében. (Mórahalom, Röszkei út 1.) Az érdeklődők 
számára a Nemzeti Üdülési Alapítvány Dél-alföldi Régió 
munkatársai tájékoztatót tartottak az üdülési csekkel kap-
csolatban. A taggyűlésen emellett tájékoztató hangzott el a 
Turisztikai Egyesület negyedéves munkájáról, a 2008. évi tu-
risztikai kiállításokon való részvételről, valamint bemutatásra 
került az Egyesület által kiadandó információs térkép is.

Elkészült a mórahalmi vásártér hangosítása
2008. év elején elkészült a mórahalmi vásártér hangosí-

tása. Legelső alkalommal a januárban tartandó országos ál-
lat-és kirakodóvásáron működtek a felszerelt berendezések. 
Mórahalom Város Önkormányzata a hangosításhoz szüksé-
ges eszközök megvásárlását és beüzemelését az Igazságügyi 
és Rendészeti Minisztérium által biztosított pályázati forrás-
ból fi nanszírozta. Új szolgáltatásként közérdekű és vállalko-
zói hirdetéseket mondunk be, tájékoztató információkkal lát-
juk el a kereskedőket és vásárlókat. Rendszeres időközönként 
bűnmegelőzési tanácsokkal próbáljuk felhívni a fi gyelmet a 
vagyon elleni bűncselekmények megelőzésére. Hangosbe-
mondós hirdetések felvétele a mázsaház épületében található 
munkatársunknál történik.

Pályázati ellenôrzés
2008. január 29-én az Igazságügyi és Rendészeti Minisz-

térium munkatársai ellenőrzést tartottak a Mórahalmi Önvé-
delmi Egylet Polgárőrség bűnmegelőzési mikro pályázatával 
kapcsolatosan. A szakmai ellenőrzés során bűnmegelőzési 
gyermekfoglalkozáson vettek részt, ellenőrizték a vásártér 
hangosítási munkáinak elvégzését is. A dokumentációban 
mindent rendben találtak, a polgárőrség szakmai pályázati 
munkáját jónak ítélték meg.

Farsangi idôszak
Tart a farsangi szezon, így a Gondozási Központ elsőként 

2008. február 5-én Zákányszékre látogatott el az Idősek Klub-
jának tagjaival. A mulatság délután 14.00 órakor kezdődött. 
A résztvevők szállítását az intézmény a tanyagondnoki gép-
járművekkel oldotta meg. Az említett héten nem ez volt az 
egyedüli rendezvény, hiszen 2008. február 8-án Ásotthalomra 
hívták meg a Klubtagokat. A szíves invitálást elfogadva szin-
tén a tanyagondnoki gépjárműveket igénybe véve 15.00 órai 
kezdettel rendezett Farsangi Bálra látogattak el.

Összeállította: Berta Zsolt

Családi események
Házasság: Rózsa Szilveszter és Tari Ildikó  
Dobó József és Badényi Klára Edit  Házasságot 
kötöttek. Gratulálunk és sok boldogságot kívánunk!

Születések: Bálint Róbertnek és Fülöp Ágnesnek: 
Regina  Bozóki Róbertnek és Mészáros Emesének: 
Botond  Oláh Mihálynak és  Gárdián Erikának: 
Mihály Bendegúz nevű gyermekük született. 
Gratulálunk, és jó egészséget kívánunk!

Halálozás: Hódi Andrásné Szabó Mária – Szeged, 
Füzes u. 20.  Nagymélykúti Nándorné Orosz Matild 
–  Mórahalom, II. ker. 54.  Engi Lajos – Remény u. 
14.  Pálfi  Erika Csilla – II. ker. 18.  Frank János – 
Remény u. 20/A.  Juhász Dezsőné Ábrahám Tandari 
Etelka – Petőfi  u. 16.,  Szekeres Imre – V. ker. 50.  
Masa Imréné Balogh Rozália – Juhász Gy. u. 9. szám 
alatti lakosok elhunytak. Nyugodjanak békében!
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„Ovi hírek”

Jubilált az 
Óvodai Szülôk Bálja

15 év telt el azóta, hogy szárnyra kapott az ötlet, rendezzünk mi 
is az óvodás gyermekek javára jótékonysági bált. A tervet tett kö-
vette és 1993 óta minden február első szombat estéjén, felcsendül 
az „Újra itt van a nagycsapat” kezdetű dal. 15 év nagyon hosszú 
idő. Azok a gyermekek, akik legelőször élvezhették az óvodabál 
bevételéből származó előnyöket már szinte felnőttek és lassan az 
Ő gyermekeik is, szerető gondoskodásunkat élvezhetik.

A vendégek szórakoztatására elkészített műsorunk sajátossá-
ga, hogy nagyon szívesen részt vesznek benne olyan emberek is, 
akik valamikor az intézmény dolgozói voltak. Örömmel tölt el 
bennünket, hogy szívesen járnak vissza hozzánk, jól érzik ma-
gukat nálunk és ezáltal még mindig a mi közösségünk tagjainak 
is érzik magukat. Köszönjük Nektek: Ótott Kovács Erika, 
Szegőné Icu, Börcsökné Marika, Pintér Matyi

Ennyi év után nehéz olyan elismerő, köszönő szavakat ta-
lálni, amelyek felülmúlhatnák az előző évek köszöneteit, és azt 
hiszem, ezt csakis azok a csillogó gyermekszemek tehetik meg, 
amelyek egy új játék láttán, vagy egy élményszerző kirándulás 
alkalmával felragyognak.

Mind a 15 alkalommal egy mára már összeszokott, kitartó 
stáb segítette munkánkat, akikhez minden évben csatlakoztak új 
segítők is. Az intézmény iránti szeretetüket, segítőkészségüket 
az étkezéshez, terítéshez szükséges eszközök biztosításával, a 
fi nom vacsora elkészítésével, videózással, a hangosítással, az 
eszközök szállításával, kiváló zenéjükkel nyilvánították ki. 

Az összeszokás, a baráti hangulat eredményeként mindenki 
tudta, hogy a saját területén, miben tud segíteni, ezzel könnyítve 
a mi munkánkat.
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A jubileum alkalmából sze-
retnénk megemlíteni azokat, 
akik szinte minden alkalommal 
a saját területükön segítettek 
nekünk. Katona János László 
IV-es vendéglő, Huszta Imre és 
csapata-főzés. A csapat tagjai: 
Dobó Jenő bácsi, Kiss József, 
Lajos József, Tanács Imre, Ta-
nács Zoltán, Fodor István, Mód-
ra István (Domb utca), Dobó 
Vince, Széll István, Erdődi 
Tibor-szállítás, Szécsi Gábor, 
Balogh Zoltán, Kothenc Tibor- 
technika, KOSAVA zenekar, 
Füge Ildikó, Csonka Attiláné, 
Móra Ferenc ÁMK., Alapfokú 
Művészeti Iskola, Nagy Imre 
–savanyúság, Kiss László-sós 
sütemény, Szűcs Tibor, Polgár 
Mihály-bor, Molnár Pékség, 
Varga Pékség, 

Természetesen nem marad-
hatnak ki dolgozóink házas-
társai sem, akik 15 éve lelkes 
segítői az óvodabálnak. Kö-
szönjük nekik.

A város intézményeinek 
összefogása az ilyen időszak-
okban még jobban kiteljesedik. 
Mindenki segít a másiknak 
eszközzel, technikai felszere-
léssel, hanganyaggal, erejéhez, 
lehetőségeihez mérten. Kö-
szönjük mindenkinek!

Köszönet illeti azokat a ven-
dégeinket is, akik már tizenöt-
ször tapsoltak nekünk, és azo-
kat is, akik néhány éve, vagy 
csak az idén csatlakoztak hoz-
zánk. Reméljük a következő 
években, ismét köszönthetjük 
Őket az óvodabálon.

Elismerés, köszönet jár 
valamennyi Szülőnek, a süte-
ményhez való anyagi hozzá-
járulásért, a felajánlásokért, és 
azoknak, akik szabadidejüket 
ránk szánva, a pakolásban se-
gítettek.

Köszönjük a rengeteg eszté-
tikus, értékes tombolatárgyat, a 
büfé feltöltését elősegítő ital-
felajánlásokat.

Minden vállalkozót, ma-
gánszemélyt, akik támogató 
jegy vásárlásával, vagy más 
egyéb felajánlással segítették 
a mórahalmi apróságokat, elis-
merés illet!

Módra Istvánné
óvodapedagógus

1. A COOP dolgozói
2. Ábrahám György
3. Ábrahám Imre
4. Ábrahám István
5. Ábrahámné Gyuris Mónika
6. Alapfokú Művészeti Iskola
7. Aranyszöm Rendezvényház
8. Baba bolt Mórahalom
9. Bakai László
10. Balogh Miklós
11. Balogh Zoltán
12. Baloghné Baranyás Ágnes
13. Baloghné Csóti Anikó
14. Bárkányi Antal
15. Bóka József
16. Börcsök Jánosné
17. Börcsök Levente
18. Börcsök Szilveszterné
19. Bubori Róbert
20. Carmen Kozmetika
21. Csányiné Fülöp Hajnalka
22. Csiszár István
23. Csonka Attiláné
24. Daka Lászlóné
25. Demus László
26. Demus László Andor
27. Dísznövénykertészet- 

Mórahalom
28. Dobó Jenő
29. Dobó József
30. Dobó Vince
31. Dobóné Varga Mária
32. Dózsa Zoltán
33. Dr. Tóth Ferenc
34. Elégius Óra és Ékszerbolt
35. Elekné Oltványi Gabriella
36. Erdődi Tibor
37. Erzsébet Gyógyfürdő
38. Fábián József
39. Fábián Józsefné
40. Fábián Zoltán
41. Fodor István
42. Fodor Zsolt
43. Fődi Tibor
44. Frank Anikó
45. Füge Ildikó
46. Gercsó Árpádné
47. Gorjanácz Zsolt
48. Gyöngyi Kozmetika
49. Gyuris Péterné
50. Harkai Zoltán
51. Havlikné Rácz Andrea
53. Hebőkné Kalmár Marianna
52. Hebők Zsolt
54. Heller Szabó Ferenc
55. Hevesi Imréné
56. Hevesi Péter
57. Hódi Róbert
58. Hódiné Méri Beáta
59. Horváth Ágnes
60. Horváth Ákos
61. Huszta Csilla
62. Huszta Imre
63. ifj. Szalma Attila
64. Jázmin virágüzlet

Gallyas Istvánné

65. Jójárt Zsolt
66. Juhász Gábor
67. Juhászné Szaniszló Alexa
68. Karsai Attila
69. Katona János László 

IV-es vendéglő
70. Király Ferenc
71. Király István
72. Királyné Varga Katalin
73. Kiri Gáborné
74. Kiss József
75. Kiss László
76. Kissné Barna Rita
77. Klub presszó
78. KOSAVA zenekar
79. Kószó Csaba
80. Kosztyu Gyula
81. Kothenc Tibor
82. Kovács Antal
83. Kovács Roland
84. Kozenkay László
85. Kozenkay Lászlóné
86. Körmöczi László
87. Kürtiné Katona Andrea
88. Lajos József
89. Lajos Józsefné
90. Lipták József
91. Maczka Róbert
92. Maczka Sándor
93. Magyari László
94. Makráné Tóth Tünde
95. Masa János
96. Masa Róbert
97. Masa Tamás
98. Mígh Csaba
99. Módra István
100. MÓRAÉP KHT.
101. Móra Ferenc ÁMK
102. MÓRA MEDITÉKA
103. Móra- Net
104. MÓRA Plastic 2005 Kft
105. Mórahalom Város 

Önkormányzata
106. Mórakert
107. Mucsi György
108. Nacsa György
109. Nacsáné Tóth Ilona
110. Nagy Imre
111. Nagy Zoltán
112. Nagyné Szögi Judit
113. Németh László
114. Németh Sándor
115. Nógrádi Zoltán
116. Nyíri Zsigmond
117. Ótott Kovács Erika
118. Ördöghné Gárgyán Mária
119. Papdi Istvánné
120. Papdi Zoltán
121. Papdiné Szabó Ibolya
122. Paplogó Mária
123. Paprika Imre
124. Pataki Zoltán
125. Péterek KFT
126. Petneházy Zoltán
127. Pintér Árpád
128. Pintér Mátyás

129. Pintér Miklós
130. Pintér Szilveszter
131. Pintér Zoltán
132. Polgár Mihály
133. Pónusz József
134. Porkoláb Mihály
135. Pörneki János
136. Privát Húsáruház
137. Puskás Péter
138. Rácz Cukrászda-Üllés
139. Rácz József
140. Rózsa Csaba
141. Rozsnyainé Hódi Mária
142. Sánta Endre
143. Somogyi Csaba
144. Szabó Battancs Sándor
145. Szabó Battancs Szilvia
146. Szabó Zsolt
147. Szabóné Deák Andrea
148. Szabóné Szabó Ildikó
149. Szalma Attila
150. Szaniszló Zoltán
151. Szécsi Gábor
152. Szegő Ferenc
153. Szekeres Sándorné ÖNO
154. Szekeresné 

Mulati Magdolna
155. Szél István
156. Szélpál Anikó
157. Szent Margit Patika
158. Szögi Antal
159. Szűcs Ferenc
160. Szűcs József
161. Szűcs László
162. Takács István
163. Tanács Imre
164. Tanács István
165. Tanács József műszaki bolt
166. Tanács Róbert
167. Tanács Zoltán
168. Tanács Zoltán (Boci)
169. Tézsla Krisztián
170. Tóth Godó János
171. Tóth Imre
172. Tóth István
173. Tóth Zoltán
174. Tóth Zsolt
175. Tóthné Fülöp Ibolya
176. Turcsik Ferenc
177. Túrú Sándor
178. Vajas János
179. Varga Csárda
180. Varga Pékség
181. Vass József
182. Vass Józsefné
183. Vass László
184. Vass Zoltán
185. Vastagh István
186. Vázsonyi István
187. Veszelka László
188. Volford Albert
189. Zádori Anita
190. Csőke Melinda
191. Szekeres Lászlóné
192. STARCOPY

irodatechnika

Az alábbi vállalkozóknak, magánszemélyeknek, intézményeknek mondunk köszönetet!
A Mórahalmi Napközi Otthonos Óvoda, a Huncutka Bölcsőde és Családi Napközi dolgozói és gyermekei.
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Csongrád Megyei Igazságügyi 
Hivatal vezetője: 
Győrki Péter, megyei igazgató
Cím: 6720 Szeged, 
Tisza Lajos krt. 2-4.
6701 Szeged, Pf. 592
E-mail: gyorkip@kih.gov.hu
Telefon: 62/554-321
Mobil: 30/627-93-05
Fax: 62/554-764
Ügykezelő:
Telefon: 62/554-320

Pártfogó Felügyelői Szolgálat 
vezetője:
Győrki Péter, megyei igazgató
Cím: 6720 Szeged, 
Tisza Lajos krt. 2-4.
6701 Szeged, Pf. 592
E-mail: gyorkip@kih.gov.hu
Telefon: 62/554-321
Fax: 62/554-328
Mobil: 30/627-93-05
Ügykezelő:
Telefon: 62/554-320

Felnőtt korú elkövetők ügyeit 
ellátó osztály vezetője:
Petőné Tarcsa Mária, 
osztályvezető
Cím: 6720 Szeged, 
Tisza Lajos krt. 2-4.
6701 Szeged, Pf. 592
E-mail: petonetm@kih.gov.hu
Telefon: 62/554-324
Fax: 62/554-328
Ügykezelő:
Telefon: 62/554-320

Fiatalkorú elkövetők ügyeit ellá-
tó osztály vezetője:
Tátrai Attila, osztályvezető
Cím: 6720 Szeged, 
Tisza Lajos krt. 2-4.
 6701 Szeged, Pf. 592
E-mail: tatraia@kih.gov.hu
Telefon: 62/554-327
Fax: 62/554-328
Ügykezelő:
Telefon: 62/554-320

Jogi Segítségnyújtó Szolgálat 
vezetője:
Dr. Festő-Szabó Judit, 
osztályvezető
Cím: 6720 Szeged, 
Tisza Lajos krt. 2-4.
6701 Szeged, Pf. 592
E-mail: festoszj@kih.gov.hu
Telefon: 62/549-196
Fax: 62/549-198
Ügykezelő:
Telefon: 62/549-195

Áldozatsegítő Szolgálat vezetője: 
Dr. Zöldi Klára, 
igazgatóhelyettes
Cím: 6720 Szeged, 
Tisza Lajos krt. 2-4.
6701 Szeged, Pf. 592
E-mail: zoldik@kih.gov.hu
Telefon: 62/549-191
Fax: 62/549-194
Mobil: 30/278-24-30
Ügykezelő: Telefon: 62/549-190

Az Igazságügyi és Rendészeti 
Minisztérium ügyfélfogadást 
tartó irodája
Dr. Kis Lajos, ügyvéd
Cím: 6720 Szeged, 
Tisza Lajos krt. 2-4.
Telefon/Fax: 62/425-464

A nép ügyvédje, hivatalos kifejezéssel Jogi Segítségnyújtó Szolgá-
lat a szociálisan rászorulók számára nyújt jogi segítséget ügyvédek, 
közjegyzők révén. A hátrányos helyzetű személyek szakszerű jogi 
tanácsot kaphatnak jogaik érvényesítése, jogvitáik megoldása so-
rán a mindennapi megélhetést érintő kérdésekben (lakhatási, csa-
ládjogi, gyermek elhelyezési, gyermektartással összefüggő, nyugdíj, 
munka- és foglalkoztatási, hatósági, közüzemi tartozás, birtokháborí-
tás, végrehajtási ügyek stb.). Ha az ügy elintézéséhez felszólító levél 
készítés, bírósági, vagy hatósági ügyintézés szükséges, a segítség 
kiterjed az felszólító irat, beadvány szerkesztésre.

A jogi segítségnyújtás indokolt esetben kiterjed a peres vagy 
nemperes eljárásokban a jogi képviseletet is ellátó pártfogó ügy-
védi képviseletre is. A nép ügyvédje jogi segítségnyújtás lehet in-
gyenes és visszatérítendő.

Ingyenesen vehetô igénybe, 
ha az ügyfél családjában az egy főre eső havi nettó jövedelem 

nem haladja meg a 28.500,- Ft-ot* (minimál nyugdíj) és a jogi szol-
gáltatás költségét vagyonából nem tudja fedezni. 

Jövedelmi, vagyoni helyzettől függetlenül ingyenesen vehető 
igénybe, ha az ügyfél közgyógyellátásban részesül, rendszeres szoci-
ális segélyben részesül, vagy abban részesülő közeli hozzátartozó-
jával él közös háztartásban, átmeneti szállást igénybe vevő hajlék-
talan, ha menekültügyi eljárás alatt áll, ha családjában olyan gyer-

meket gondoz, akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 
jogosultságát állapították meg, vízumkiadás, tartózkodási vagy lete-
lepedési engedély megszerzésével, honosítással kapcsolatban kér 
segítséget, és valamelyik felmenője magyar állampolgár volt. 

Akiről külön eljárásban megállapították, hogy bűncselekmény ál-
dozata, az ezzel összefüggő ügyben a jogi szolgáltatás ingyenes, ha 
családjában az egy főre eső havi nettó jövedelem nem haladja meg 
a 147.232 Ft-ot* (tárgyévet megelőző második év nemzetgazdasági 
bruttó havi átlagkereset 86 %-át) és a jogi szolgáltatás költségét va-
gyonából nem tudja fedezni.

Visszatérítéssel vehetô igénybe:
Abban az esetben, ha az ügyfél családjában az egy főre eső havi 

nettó jövedelem a 28.500,- Ft* (minimál nyugdíj)  és 73.616,- Ft* 
(tárgyévet megelőző második év nemzetgazdasági bruttó havi átlag-
kereset 43 %-a) közé esik, és a jogi szolgáltatás költségét vagyonából 
nem tudja fedezni, a jogi szolgáltatás díját az állam megfi zeti, de azt 
1 éves időtartamon belül vissza kell fi zetni. Ebben az esetben az 
ügyfél a visszatérítendő összegről – mely a piaci viszonyokhoz képest 
kedvezményes díj - tájékoztatást kap. 

A rászorultság megállapításánál indokolt esetben – amennyiben 
azt a jogszabályok lehetővé teszik - lehetőség van a leírtaktól elté-
rően méltányosság alkalmazására. 

Tájékoztató a jogi segítségnyújtásról

Csongrád Megyei Igazságügyi Hivatal Jogi Segítségnyújtó Szolgálata
címe: 6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4. szám I. em.

telefonszám: 62/549-195, fax: 62/549-198
ügyfélfogadási idő: hétfő 9-13 óra, szerda 13-18 óra

* a feltüntetett összegek 2008-as értékek

Tisza Laj
Telefon/F06-80-244-4444Az igazságügyi és Rendészeti 

Minisztérium ingyenesen hívható 
zöld száma:

A Csongrád Megyei Igazságügyi Hivatal egyes 
szakterületi vezetôinek elérhetôsége
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I.

A BÜNTETÔÜGYEKBEN IS AL-

KALMAZHATÓ KÖZVETÍTÔI eljá-

rásban 2008. január 1-jétôl már 

nem csak pártfogó felügyelôk, 

hanem az Igazságügyi Hivatallal 

szerzôdésben álló ügyvédek is 

eljárhatnak mediátorként. Ezzel 
kapcsolatosan a 2007. december 10-én el-
fogadott 2007. CLXIII. törvény több ponton 
módosította a büntető ügyekben alkalmazha-
tó közvetítői tevékenységről szóló 2006. évi 
CXXIII. törvényt (Bktv.). A büntető ügyek-
ben közvetítői tevékenységet végző ügyvéd 
képesítési követelményeiről, díjazásáról és 
iratkezeléséről szóló 58/2007. (XII. 23.) IRM 
rendelet 2008. január 1-jétől lépett hatályba. 
Az Igazságügyi Hivatalról szóló 303/2006. 
(XII. 23.) Korm. rendelet is módosításra ke-
rült. [354/2007. (XII. 23.) Korm. rendelet]
Az ügyvédek közvetítôi tevékenysé-

gére vonatkozóan az alábbi, legfon-

tosabb szabályokat szeretnénk ki-

emelni:
a jogszabályban meghatározott képesí-• 
téssel rendelkező ügyvédekkel közvetítői 
tevékenység végzésére pályázat útján köt 
majd szerződést a Központi Igazságügyi 
Hivatal, a pályázatok kiírására várhatóan 
január közepéig fog sor kerülni;
e szerződések határozott idejűek lesznek;• 
a pályázati kiírás meghatározza majd, • 
hogy megyénként hány ügyvéddel kíván 
az Igazságügyi Hivatal szerződést kötni;
összeférhetetlenségi szabály, hogy egye-• 
di ügyekben közvetítőként nem járhat el 
az az ügyvéd, aki a terhelt vagy a sértett 
ügyében három éven belül eljárt, vagy 
bármelyikük folyamatban lévő ügyében 
eljár. Ez nem csak a konkrét büntetőügy-
re, hanem bármilyen más ügyvédi tevé-
kenységre vonatkozik;

a büntető ügyekben közvetítői tevékeny-• 
séget végző ügyvédet a közvetítői eljárás 
lefolytatásáért közvetítői eljárásonként 
várhatóan 27.000.- forint eljárási díj illeti 
meg. Ha a közvetítői megbeszélést a felek 
érdekkörében felmerült okból nem lehet 
megtartani, az ügyvédet az eljárási díj 
harminc százalékának megfelelő összeg 
illeti meg;
az ügyvéd-közvetítők belépésével az • 
ügyészség, bíróság által követendő el-
járás a közvetítés elrendelése során nem 
változik, az elrendelést továbbra is az 
illetékes Igazságügyi Hivatalnak küldik 
meg, az ügyvéd-közvetítőkre a megyei 
igazságügyi hivatalok igazgatói szignál-
hatnak ügyeket.

II.

A JOGI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS 

TERÜLETÉN 2008. január 1-tôl 

jelentôs változás következett 

be: a pártfogó ügyvéd biztosítá-

sára vonatkozó jogosultságról 

már nem a bíróságok, hanem a 

Jogi Segítségnyújtó Szolgálatok 

döntenek, és ôk fizetik, illetve 

elôlegezik meg az ügyfelek he-

lyett a pártfogó ügyvédi díjakat. 
A jogi segítségnyújtással kapcsolatos 

egyes törvények módosításáról szóló 2007. 
évi CLI. törvényt az Országgyűlés 2007. 
november 19-én fogadta el, a módosítás és a 
jogi segítségnyújtás igénybevételének rész-
letes szabályairól szóló 56/2007. (XII.22.) 
IRM rendelet 2008. január 1-jén lépnek ha-
tályba.

A törvénymódosítással a pártfogó ügyvé-
di képviselet kikerült a polgári per-

rendtartás költségmentességi 

rendszerébôl: pártfogó ügyvédet az 
kaphat, aki a jogi segítségnyújtásról szóló 

törvény (2003. évi LXXX. tv.) szabályai sze-
rint rászorultnak minősül. A peres támogatás 
(pártfogó ügyvédi képviselet) biztosításához 
szükséges rászorultsági küszöbök megegyez-
nek a peren kívüli támogatások rászorultsági 
értékhatáraival: az alacsonyabb rászorultsági 
küszöb esetében az állam átvállalja a fél jogi 
képviseletének költségeit, míg a két maga-
sabb jövedelmi tartományban a fél helyett 
csupán megelőlegezi azokat. 

Fô szabály szerint pártfogó ügyvé-
di képviselet ellátására a felek adnak meg-
hatalmazást a jogi segítőnek, a kirendelésre 
kivételesen kerül sor. A jogi segítségnyújtás 
reformjával a jogalkotó azt kívánta elérni, 
hogy a jelenlegi, kirendelésen alapuló ügy-
elosztást felváltsa a jogi segítők önkéntes 
vállalásán alapuló munkaszervezés.

A költségmentesség rendsze-

re más vonatkozásban is átalakult. Azokban 
a gyakori perekben, melyekben a felek – a 
törvény erejénél fogva, jövedelmi, vagyoni 
helyzetüktől függetlenül – költségmentes-
ségben részesültek, a jövő évtől az állam 
csak megelőlegezi a perköltséget, azaz a per-
vesztes félnek azt vissza kell fi zetnie.

A változás a támogatottak kö-

rét is érinti, bővül a jogi segítségnyújtás-
ban részesíthető személyek köre. Az átme-
neti vagy tartós nevelésből kikerülő fi atalok 
első lakáshoz jutása érdekében a jogi segítő 
– peren kívüli jogi segítségnyújtás kereté-
ben – szerződést készíthet; az egyedülállók 
tekintetében az ingyenes kategóriában a 
rászorultsági érték a felével megemelkedik 
(tehát a minimálnyugdíj 150 %-áig ingye-
nesen kaphatnak támogatást); végül a rend-
szeres szociális segélyben részesülő közeli 
hozzátartozója is jövedelmi és vagyoni vi-
szonyaira tekintet nélküli rászorultnak tekin-
tendő.

Győrki Péter megyei igazgató

Tájékoztatás a Csongrád Megyei Igazságügyi Hivatal új tevékenységérôl

CSONGRÁD MEGYEI IGAZSÁGÜGYI HIVATAL
6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4. • 6701 Szeged, Pf. 592 

 (62) 554-320 •  Fax: (62) 554-328 •  E-mail: gyorkip@kih.gov.hu

Tájékoztatom, hogy az Igazságügyi Hivatal – válto-
zatlan feltételek mellett – továbbra is öt szakmai 
területen (pártfogás, jogi segítségnyújtás, áldozatsegí-
tés, kárpótlás, lobbihatósági tevékenység) folytatja a 
tevékenységét központi és területi (megyei) 
szervezeti egységein keresztül. Az egyes terü-
letek önállóan, de egymás szakmai tevékenységét kiegé-
szítve végzik munkájukat.

Az utóbbi egy évben a pártfogó felügyelői szolgálat 
tevékenysége további feladattal bővült: 2007. janu-
ár 1-jétôl a büntetőügyekben alkalmazható közvetítői 
eljárásban (mediáció) az erre a feladatra külön kiképzett 
pártfogó felügyelők járnak el mediátorként. A mediáció a 
helyreállító igazságszolgáltatás céljait (az elkövető fele-
lősségvállalása mellett bűnhődjön tettéért, a sértett káreny-

hítése minél nagyobb teret kapjon, a megsértett közösség 
kiengesztelése történjék meg) megvalósító konfl iktuskeze-
lő módszer. A közvetítői eljárás célja, hogy az elkövető és 
a sértett személyes találkozása során segítse elő a közöttük 
kialakult konfl iktus rendezését, az elkövető szembesüljön 
tettének következményeivel és felelősséget vállaljon azért, 
a sértett pedig lelki megnyugváshoz és a neki megfelelő 
jóvátételhez jusson. A bevezetés első évében országosan 
több mint 2.000 ügyet utaltak az ügyészségek és bíróságok 
közvetítői eljárásra.

2008. január 1-jétôl az Igazságügyi Hivatal két 
szakmai területe, a mediáció és a jogi segítségnyújtás te-
vékenysége egészül ki új feladatokkal. Engedje meg, hogy 
– a változások leglényegesebb pontjait kiemelve – néhány 
mondatban vázoljam a január 1-én hatályba lépő jogszabá-
lyi módosulásokat:



Véradás
Szeretettel hívjuk és várjuk a 18 évüket 
betöltött személyeket, akik  

tudják, hogy adni mindig jó,• 
még nem adtak vért, és nem tudják, milyen • 
csodálatos érzés másokon érdek nélkül segíteni!

A véradás ideje:  2008. március 4-én kedden, 900–1500 óráig
Helye:  Aranyszöm Rendezvényház
Megkérünk minden egyes véradót, hogy személyi igazolványát 
és TAJ-kártyáját hozza magával. Beteg embertársaink nevében 
előre is köszönjük megjelenésüket.

Országos Vérellátó Szolgálat                Magyar Vöröskereszt

2008 2. 4-én kedden ◆ 5-én szerdán ◆ 6-án 
csütörtökön ◆ 10-én hétfőn ◆ 11-én kedden 

◆ 12-én szerdám ◆ 13-án csütörtökön

A megadott napokon 09-15 óráig lehet a szűrőbuszt 
igénybe venni. Helye: ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ UD-
VARÁN A SZŰRŐBUSZON. A tüdőszűrésre háziorvosi be-
utaló szükséges! 

Tüdőszűrés

Szentendre, 

2008. február 4.
Megdöbbentő, de tény: 

a világon csaknem minden 
második gyermek kénytelen 
naponta mások dohányfüst-
je által szennyezett levegőt 
szívni. A lakás és a gépkocsi 
azok a helyek, ahol a gyer-
mekek leginkább ki vannak 
téve a passzív dohányzásnak. 
Azok, akik ezeken a helyeken 
dohányoznak, másokat – el-
sősorban saját hozzátartozói-
kat, gyermekeiket – teszik ki 
veszélyes mérgeknek, niko-
tinnak, szénmonoxidnak, ci-
ánvegyületeknek, még nyitott 
ablak mellett is.

A környezeti dohányfüst 
ugyanazt a több mint 4000 féle 
kémiai anyagot tartalmazza 
mint a cigarettából beszívott 
füst, ezek közül legalább 60 
bizonyítottan rákkeltő hatású. 
A gyerekek többet mozognak, 
szaporábban lélegeznek, mint 
a felnőttek, fejlődő szerveze-
tük érzékenyebb ezekkel az 
anyagokkal szemben. A gyer-
meki szervezet kevésbé tudja 
ezeket a mérgeket feldolgoz-
ni, ezért bennük hosszabb 
ideig fejtik ki hatásukat. 

A dohányfüst
◆ Növeli a hirtelen-váratlan böl-

csőhalál előfordulását
◆ Koraszülést és a csecsemők 

tüdejének fejlődésben történő 
elmaradását eredményezi

◆ A légúti fertőzések megsza-
porodását okozza a középfül-
gyulladástól a tüdőgyulladásig

◆ Iskoláskorban az asztmás 
megbetegedések megszapo-
rodását, az asztmások állapo-
tának rosszabbodását (roha-
mok) okozza

Minden gyermeke egészsé-
géért felelősséget érző szülő 
védi gyermekét a környezeti 
dohányfüsttől.

Nemzetközi kezde-
ményezés a gyerme-
kek védelmére
A Nemzetközi Rákellenes Unió 
kezdeményezésére a mai napon 
globális kampányt indítunk 
annak érdekében, hogy gyer-
mekeink dohányfüstmentes 
környezetben nőhessenek fel. 
Felszólításunk elsősorban a 
szülőkhöz szól:
◆ Ne dohányozzon otthonában 

és autójában
◆ Tartsa távol gyermekét azoktól 

a helyektől, ahol dohányozni 
lehet

◆ Tudatosítsa gyermekében, 
hogy a környezeti dohányfüst-
nek nincs veszélytelen, bizton-
ságos szintje

◆ Terhesség alatt vagy terhesek 
társaságában ne dohányozzon

◆ Ha dohányzik, kérjen tanácsot, 
segítséget orvosától a cigaretta 
elhagyásához

◆ Mutasson példát gyermekének 
– ne dohányozzon!

Ezek a tanácsok kulcsfontos-
ságúak a gyermek egészséges 
életkezdéséhez és a későbbi 
rákos megbetegedéstől törté-
nő megóvásához. A kisgyer-
mek nem tud védekezni, nem 
tudja elkerülni a dohányfüstös 
helyeket.

„Szeretnék 
dohányfüstmentes 

gyermekkort!”
A dohányzás okozta rá-

kos megbetegedések vezetik 
a rosszindulatú daganatok 
listáját. A rákos megbete-
gedések 40%-a megelőzhe-
tő egészséges életmóddal 
(nemdohányzás, sok gyü-
mölcs és zöldség fogyasztása, 
sok testmozgás. Évente világ-
szerte többszázezer olyan em-
ber hal meg a belélegzett do-
hányfüst következtében, aki 
maga sohasem dohányzott. 
Magyarországon 2007-ben a 
dohányzás csaknem 30.000 
ember idő előtti, elkerülhető-
megelőzhető halálát okozta 
és további 4-5000 ember halt 
meg mások dohányfüstjének 
belégzése által okozott beteg-
ségekben. Számos országban 
betiltották az összes zárt nyil-
vános helyen és minden mun-
kahelyen a dohányzást – ezt 
az utat kell nekünk is követ-
nünk, ha szívünkön viseljük 
gyermekeink sorsát.

Szövetség a Dohányzás 
Visszaszorításáért Kiemel-

ten Közhasznú Szervezet

RÁKELLENES 
VILÁGNAP 

2008. 01. 30.

„Védjük meg 
a gyermekeket 

a környezeti 
dohányfüsttől!”

Rosszkor lettem beteg!
Beteg lettem. Nem akkor, amikor az én háziorvosom ren-

delt. A karácsony és Szilveszter közötti 3 munkanapot ugyanis 
a 3 felnőtteket ellátó háziorvos egymás között beosztotta, hogy 
mindegyikük 1 napot rendel, a kiírás szerint 7.30-tól 12 órá-
ig és 13 órától 17-ig. Én december 28-án délután 16,15 
órakor mentem el a rendelőbe (ugyanis 16 óráig dolgoztam), 
ahol az asszisztensnő megkérdezte, hogy miért jöttem?... Majd 
amikor elmondtam, hogy szúr a hátam, fáj a torkom, köhögök 
stb. megkérdezte, miért nem jöttem délelőtt, és hozzátette, jöj-
jek másnap, akkor fog rendelni az én háziorvosom.

Megjegyzem, hogy a váróteremben rajtam kívül egy beteg 
sem volt, ennek ellenére ellátatlanul kellett hazamennem, a 
doktornőig el sem jutottam. A váróteremben többek között az is 
ki van írva, hogy a délutáni rendelést főleg a munkában lévők 
vegyék igénybe. Ezek után kérdem, hogyan?

Nem vártam, és nem is várok arra, hogy kegyet gyakorol-
janak velem szemben, de azt igen is elvárom, ha rászorulok, 
akkor ugyanazon jogok megillessenek, mint akármely beteg-
társam.

Szerencsére ritkán, de ha orvoshoz kell fordulnom, kifi ze-
tem a vizitdíjat, a betegségeim legtöbb részét lábon hordtam ki, 
nem mentem táppénzre, akkor nem értem, miért ez a negatív 
megkülönböztetés?

Úgy érzem, hogy esetem nem az egészségügyi re-
form következménye. Sokkal inkább hozzáállás, EM-
BERSÉG kérdése!

Lázasan, igen keserves éjszaka után, másnap a háziorvo-
somnak (akinél délig több mint 50 beteg jelentkezett) volt ide-
je, türelme, jó szava és gyógyszerrel is ellátott.

Börcsök Szilveszterné



A RÉSZVÉTEL FELTÉTELE, HOGY MINÉL TÖBB 1000 
GRAMMOS KNORR DELIKÁT8 VONALKÓDJÁT BEKÜLD-
JÜK. LEHETŐSÉG VAN ARRA IS, HOGY EZ AZ 1000 GRAMM 
2X450 GRAMMOS+250 GRAMMOS TERMÉK VONALKÓDJÁ-
BÓL ÁLLJON ÖSSZE.

KÉRJÜK, HOGY MINDEN SZÜLŐ, NAGYSZÜLŐ, LEENDŐ 
SZÜLŐ,  NAGYSZÜLŐ, VAGY AKINEK ÓVODÁSKORÚ ISME-
RŐSE VAN, ESETLEG CSAK SZÍVESEN SEGÍTENE ABBAN, 
HOGY LEHETŐSÉGET SZEREZZÜNK EGY SZÉP, ÚJ JÁT-
SZÓTÉR FELÉPÍTÉSÉRE, VÁSÁROLJON LEGALÁBB EGY, A 
FENTIEKBEN MEGJELÖLT TERMÉKET ÉS A VONALKÓDOT 
JUTASSA EL MÓDRA ISTVÁNNÉ (IBOLYA) ÓVÓ NÉNINEK AZ 
ÓVODÁBA, VAGY A JÓKAI UTCA 8 SZÁM ALÁ.

AZ ELSŐ ORSZÁGOS SORSOLÁSRA A BEÉRKEZÉSI HATÁR-
IDŐ MÁRCIUS 8, DE A JÁTÉK AUGUSZTUSBAN ÉR VÉGET, 
EZÉRT ADDIG FOLYAMATOSAN GYŰJTHETÜNK.

HAJRÁ!!!!!
KÖSZÖNJÜK HOZZÁJÁRULÁSUKAT AHHOZ, HOGY A 

GYEREKEKNEK ESÉ-
LYÜK LEGYEN EGY 
KORSZERŰBB, VIDÁ-
MABB JÁTSZÓTÉREN 
JÁTSZANI!

AZ ÓVODA 
DOLGOZÓI

TISZTELT MÓRAHALMIAK! TISZTELT SZÜLŐK, NAGYSZÜLŐK!
ÓVODÁNK BENEVEZETT A KNORR DELIKÁT8 „FŐZZÖN JÁTSZÓTERET” JÁTÉKÁBA!

Európa Uniós könyvajánló a könyvtár új könyveiből!

Coelho, Paulo:  Veronika decide to die

Bulgakov, Mikhail:  The Master and Margarita

Carroll, Lewis:  Through the looking glass

Christie, Agatha:  The Unexpected guest

Európa kincsei
Ez a képes enciklopédia vá-

logatás az európai kincsekből. 
Elénk tárulnak az UNESCO – 
világörökség védjegyével ellá-

tott épületegyüttesek, emlékhelyek Nor-
végiától a görög Délosz-szigetéig. 

Európa konyhája Frank Júlia 
új szakácskönyve körbekalauzol az 
Európai Unióban, és megismertet a 
régiók és tagállamok konyhájának jellegzetességeivel.  

Európa
A könyv játékos tanulnivalót és tanulságos játékokat kí-

nál, európai kalandozásra hívja az éppen iskolába készülő 
és a már javában alsó tagozatos gyerekeket! 

Sokszínú európa
A kötet 50 meglepő tényt gyűjt össze Európa minden 

tájáról, elgondolkodtató, nemegyszer megdöbbentő érde-
kességeket, rövid háttérmagyarázatokkal.

Angol nyelvű könyvajánló 
a könyvtár új könyveiből!

Eco, Umberto:
The name of 
the Rose

Ende, Michael:
The Never-
endig Story

Austen, Jane:
Pride and 
Prejudice

Coelho, Paulo:
The 
Pilgrimage
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EGYHÁZI ÉLET

Dicsértessék a Jézus Krisztus!
Vízkereszt ünnepén a Szent-

misékben nagy mennyiségben 

szenteltem vizet. Ezt követôen 

a négy égtájat hintettem meg 

vele, majd a hívekre kértem ez 

által Isten áldását. Elkezdtem 

a házszenteléseket. Utcáról ut-

cára, házról házra megyek és 

így viszem a krisztusi örömhírt 

az embereknek. Az utcák ABC- 

sorrendjének megfelelôen ha-

ladok. 

Mórahalmon – mint ahogy a kör-
nyékbeli településeken is – nagy múlt-
ja a házszenteléseknek. Így  találkozok 
minden évben a kedves hívekkel ottho-
nukban is. Kedvesen fogadnak. Majd-
nem az egész város igényli a látogatást. 
Nagy öröm számomra, hogy sok olyan 
illető is kér házszentelést, akik eddig 
nem tartottak erre igényt, sőt más val-
lásúak is beengednek. 

A megszentelt sót belevegyítem a 
vízbe, majd megszentelem és így vi-
szem ki a házakhoz. A hívek már előre 
előkészítik a keresztet, a gyertyát és 
kis oltárt készítve várják a papot. Bűn-
bánati liturgiával kezdve, áldozással, 
majd az idősek részére betegek szent-
ségének felvételével folytatva meg-
szentelem házaikat, szobáikat a „Mi 
Atyánk” imádság elmondása közben.

Minden házszentelés ingyenes. Min-
denki kap egy falinaptárt és egy szent-
képet. Miután végeztem a belterülettel 
kezdem a tanyák látogatását. Eddig na-
gyon jók a tapasztalataim, sok embert 
megismerek, sok személyes dolgot 
elmesélnek és mesélnek a rokonságuk-
ról. Ezt követően valamennyire engem 
is megismernek. Valóban Isten áldását 
lehet érezni házról házra járva. 

A másnapi Szentmisék érte szóltak. 
A lakosok megdöbbenéssel fogadták a 
hírt. A templomban kitettük utolsó itt 
készült képét, amikor 70. születésnap-
ját ünnepelte itt Mórahalmon. 

Január 25-én, pénteken délelőtt 11 
órakor Mindszenten atyát elkísértük 
utolsó útjára és Dr. Kiss-Rigó Lász-

ló megyéspüspök úr elmondta a 
gyászmisét érte. 

A mórahalmi önkormányzat buszt 
rendelt és indított erre a célra. A költ-
séget is magukra vállalták. Isten fi zesse 
meg! Köszönjük, hogy híveink ilyen 
könnyen eljuthattak Mindszentre. Feb-
ruár 5-én volt temetése Kiskunhalason. 

Február 6-án, szerdán ham-

vazószerda volt, a Szentmisék után 
hamvazkodtunk és ezzel elkezdődött a 
nagyböjt. Rövid farsangi időszak után 
negyven napunk van felkészülni a hús-
vétra. Lesz lelkigyakorlat is. Tartsuk 
be a böjtöt és az egyházi előírásokat! 
Mindenkinek szép és lelkiekben gaz-
dag nagyböjtöt kívánok!

Joó Balázs
plébános

Mórahalmon mint ahogy a kör

LEHET JELEZNI 
A PLÉBÁNIÁN, 

ki szeretne keresztelkedni, 
házasodni,  elsőáldozó 
vagy bérmálkozó lenni! 
Hivatali nyitva tartás 
a plébánián délelőtt 
9.00-től 12.00 óráig. 

Nemsokára kezdődnek
a felkészítők is!

Január 19-én, szombaton rázta meg a várost Soós Dénes atya 

halálhíre, már aznap este meghúztuk a harangokat, kitettük a 

fekete zászlót és imádkoztunk lelki üdvéért. 



MEGNYÍLT!
MINDENFAJTA BIZTOSÍTÁSOK és HITELEK 

teljes körô ügyintézése. Egyeztetés alapján 

helyszíni eredetiségvizsgálat és gépjármû átírás.

Biztosítási és 

Hitelközvetítési 

Iroda

Telefonos 

bejelentkezés: 

06-30/606-86-29 

06-62/280-820

Nyitva tartás: Hétfô-

péntek: 8:30–12:30-ig.

Cím: Mórahalom Röszkei 

út 41. (A Falugazdász 

irodája mellett)
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MÓRAHALOM VÁROS 
TÁJÉKOZTATÓ KIADVÁNYA

Felelős szerkesztő. Szűcs Julianna

Szerkesztőbizottság tagjai: 
Hargitai Imre, Kalmár István, 
Kosztyu Gyuláné, Pipicz Mihályné, 
Rozsnyainé Hódi Mária

Mórahalmi A szerkesztőség címe: 
Mórahalom Város Önkormányzat
Tóth Menyhért Városi Könyvtár és 
közösségi Ház, 6782 Mórahalom, 
Röszkei út 2. Telefon, fax: 62/281-441

Kiadja: Mórahalom város 
Önkormányzat, Tóth Menyhért Városi 
Könyvtár és Közösségi Ház
Felelős kiadó: Szűcs Julianna

Készült: Typo-Alfa Kft. nyomdában, 
700 példányban
Tördelő: Sashegyi Attila

HELYSZÍNI 

EREDETISÉGVIZSGÁLAT 
Ingyenes kiszállással, 

átírás-ügyintézés, 
biztosítás-kötés, 

Tel.: 06-30/743-0876

Rövid határidôvel 

vállalunk:

 Megosztási 

 telekhatár-rendezési

 épületfeltüntetési, 

 mûvelési ág 

 változási vázrajzok

 telekhatár kitûzések

Pentagram 
Földmérô 
Mérnöki Iroda

Szeged, Attila u. 7. I/3.
Tel. / fax: 62/317-343
Mobil: 30/554-4346

AKÁCOSZLOP 
Ásotthalmon eladó.

Érd.: 30/455-3600

62/291-349

Tudatom Önökkel, hogy az 

MSZP iroda 
megújult! 

Kedves Mórahalmiak!

Nyitva tartása
hétköznapokon: 

10–12 óra között, amikor
 Mucsiné Tóth Zsuzsanna 

készségesen fogadja Önöket. 
Dr. Sebôk Zsuzsanna

MSZP Mórahalmi Elnöke

Induló banki költségek 

nélkül,
lakás-vásárlásra,• 
felújításra,• 
bôvítésre,• 
korszerûsítésre,• 
építésre, • 
szabad • 
felhasználásra. 

Értékbecslési, közjegyzôi, 

folyósítási, hitelközvetítôi 

díj nélkül.

Szabóné Sóti Erzsébet
FHB tanácsadó 

06-20/599-8638
Mórahalom

„Csak kamat”
JELZÁLOGHITEL 

az FHB-tól!

SAVANYA LÁSZLÓ
E-mail:moracolor@homoknet.hu      

http://moracolor.morahalom.hu

Tel./fax: 06 (62) 280 252

Tel.: 06 (70) 381 8953

Gyakorlati oktatás 
elsô évfolyamtól a 
technikusi vizsgáig!

Elsôsorban helyi 
jelentkezôket várunk.

Nytsz: 06-0057-06 OM: 5802

Vállaljuk esküvôk, coctail partyk, 
gálafogadások, díszétkezések, 
rendezvények megszervezését, 

teljeskörû catering- és 
rendezvényszervezô szolgáltatással.

06 (30) 832-791106 (30) 832-7911

Szabó Éva
Marketing Manager

www.protocollpartyservice.hu

SAKKHÍREK
A 2007-2008.évi 

amatőr Sakk csapat 
bajnokság mérkőzései-
nek eddigi eredményei:

Maróczy G. SE. – 
Mórahalom  0:50:5
Üllés – 
Mórahalom  3:23:2
Szatymaz – 
Mórahalom 
 2.5:2.52.5:2.5

Felnőtt csapatunk 
ifjúsági tartalék játé-
kosai: Bárkányi Ta-
más, Csonka Attila. A 
következö fordulónkat 
itthon játszzuk 2.hó 
17.-én,Algyő csapata 
lesz az ellenfelünk. 

(Kois János)

Tisztelt Adózó Állampolgár! A személyi jöve-
delemadó törvény értelmében rendelkezhet 

a befizetett adójának 1 %-ával. Egyben 
szeretnénk felhívni fi gyelmét városunk négy 
alapítványára, amelyek a köz érdekéért fejtik 
ki tevékenységüket.

■ Mórahalom Közoktatásért Közalapítvány. 

Adószáma: 19085335-1-06 

■ Egészséges Mórahalomért Közalapítvány  

Adószáma: 19082899-1-06

■ Mórahalmi Önvédelmi Csoport Közalapítvány  

Adószáma: 19085373-1-06

■ Esély Szociális Magánalapítvány 

Adószáma: 18455137-1-06
Felajánláshoz szükséges rendelkező nyi-

latkozat a személyi jövedelemadó bevallás 
egységcsomagjában található. Az APEH felé 
benyújtandó adóbevallásának készítésekor 
kérjük, támogassa valamelyiket a személyi jö-
vedelemadó 1 %-ának felajánlásával!

NÉVVÁLTOZÁS
Tisztelt Partnereink! Tájékoztatni kívánjuk Önö-
ket, hogy a DARFT Kht. elnevezése és székhe-
lye 2008. február 01-ével megváltozott. A cég új 
elnevezése és székhelye: 

A cég elnevezése: 
DARFÜ Dél-alföldi Regionális Fejlesztési 
Ügynökség Közhasznú Társaság. 
A cég rövidített elnevezése: DARFÜ KHT. A 
cég székhelye: 
6726 Szeged, Közép fasor 1–3.

 Tisztelettel: Kónya Mónika, 
kommunikációs munkatárs

DARFÜ Dél-alföldi Regionális Fejlesztési 
Ügynökség Kht.

■ 6726 Szeged, Közép fasor 1–3.
■ Tel: 62/561-922  ■ Fax: 62/561-921
■ Mobil: 70/930-7617
■ email: konya@del-alfold.hu
■ www.darfu.hu

AZ 1 %-RÓL



A kút, a Pannon ős-
tenger üledékrétegeiből nyeri alkáli-hid-

rogénkarbonátos vizét. A 39,5 °C-os, ásványi anya-
gokban gazdag, jódos jellegű víz 1999-ben kapta 
meg hivatalosan a gyógyvíz minősítést, ám előtte is 
betegek ezreinek segített a gyógyulásban. Fürdő-
kúrában kopásos és gyulladásos izületi, illetve ge-
rincbetegségek, izomreuma valamint nőgyógyászati 
megbetegedések kezelésére, ivókúraként fogszuva-
sodás, valamint gyomor és bélhuzam idült hurutos 
megbetegedéseinek kezelésénél is jól felhasználha-
tó. A meleg víz fokozza az ízületek, izmok, szervek 
anyagcseréjét, meggyorsítja a vérből tápanyagok 
felszívódását, fokozza a sejtekből a salakanyagok 
leadását. A termálvízben található ásványi anyagok 
a bőrön keresztül felszívódnak, egyenként jellemző 
speciális jótékony hatásukat ezáltal fejtik ki. A víz-
ben a beteg ízületek gyógyító hatású átmozgatása a 
felhajtó erő miatt jóval könnyebb.

A napjainkban Mórahalomra látogató turisták ámulva hallgatják, hogy milyen 
régóta működik a fürdő intézménye a városban. Sokan nem is gondolnák, 
hogy a helyiek már a 60-as évek óta igyekeznek kihasználni a föld mélyéről 
feltörő, értékes termálvizet. Az akkor még Városi Fürdő néven ismert 
létesítmény történetének első mozzanata az 1960-ban fúratott 660 m 
talpmélységű termálkút volt, amely jelenleg is üzemel. 

Mórahalom városa lehetőségeihez mérten évek óta folya-
matosan fejleszti és bővíti egészségügyi szol-

gáltatásait. A fürdő 2004-ben teljesen megújult, és a változásoknak köszön-
hetően új nevet és megújult arculatot kapott. A térség „Térd- és Vállcent-
rumaként” működő Erzsébet Gyógyfürdő fejlesztéséből azonban egy újabb 
termálkút fúrása sem hiányozhatott. 

Az 1300 m talpmélységű kút vize az ásványvíz minősítés hosszú folyamatán 
már átesett, így 2007. óta „Árpád víz” néven szolgálja a létesítményt. Az „új” 
kút vize a „régi” kút vizéhez hasonlóan jelentős mennyiségű ásványi anyag 
tartalommal rendelkezik, ám a 67,5 °C-os hőmérsékletének köszönhetően a 
teljes komplexum fűtését is ellátja. 

Az „Árpád víz” gyógyvízzé nyilvánítása jelenleg is zajlik, melynek keretében 
reumatológiai vizsgálatsorozat kezdődött meg a fürdő gyógyászati részlegét 
is üzemeltető Móra-Vitál Kht. szervezésében. Ennek során az évek óta króni-
kus térdízületi kopásos megbetegedésben, az úgynevezett térd-arthrósisban 
szenvedő betegek kezelése folyik reumatológus szakorvos irányítása alapján. 
A betegek kezelési eredményeinek vizsgálata és összegzése képezi az alapját 
a gyógyvíz hatékonyságának.
A vizsgálatsorozat mihamarabbi eredményes lebonyolításához az Önkormány-
zat tisztelettel kéri mindazok közreműködését, akik röntgenvizsgálattal is 
igazolt, krónikus térdfájdalommal, mozgásnehezítettséggel járó térdízületi 
kopásos betegséggel küszködnek. Akik szeretnének részt venni a vizsgálat-
sorozatban, keressék fel háziorvosukat, aki beutalót ad a mórahalmi reuma-
tológiai szakrendelésre. A mórahalmi szakrendelésen a kezelést a vizsgálat-
sorozat részeként soron kívül és vizitdíj mentesen lebonyolítják. A segítő 
közreműködést az Erzsébet Gyógyfürdő egy 20 alkalomra szóló ingyenes 
bérlettel köszöni meg. 

A négy csillagos Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő gyógyvízének hatását eu-
rópai szintű gyógyászati szolgáltatások teszik teljessé. Bízunk benne, hogy 
a gyógyvíz minősítés sikeres lezárását követően még több vendég gyógyulá-
sát segíti elő a mórahalmi gyógyító kincs, az „Árpád víz”.

Dr. Fehér Éva, Berta Zsolt

igennel sokat spórolhatsz!
a felelős döntés

A mórahalmi 

gyógyító víz


